
Két játékos a következ® játékot játssza egy n×n-es sakktáblán. Minden mez®n egy korong van elhelyezve, amelynek

egyik oldala piros, a másik kék. A játékosok felváltva lépnek. Aki éppen lép, négyféle lépés közül választhat:

a) Kiválaszt egy kék korongot és megfordítja;

b) Kiválaszt egy kék korongot, és ezt, valamint a vele megegyez® sorban, t®le jobbra lev® korongok mindegyikét

megfordítja;


) Kiválaszt egy kék korongot, és ezt, valamint a vele megegyez® oszlopban az alatta lev® korongok mindegyikét

megfordítja;

d) Kiválaszt egy kék korongot, és abban a téglalapban, amelynek bal fels® sarka a kiválasztott korong, jobb alsó sarka

az egész tábla jobb alsó sarka, minden egyes korongot megfordít.

A játékban az veszít, aki nem tud lépni.

Melyek azok a kiinduló helyzetek, amelyekben a kezd® játékosnak van nyer® stratégiája?
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